

Župne obavijesti

PONEDJELJAK 17⁰⁰ Molitva krunice u Naftalanu, u kapelici Presvetog Trojstva;

UTORAK 19³⁰ susret Poslanika Milosrđa;

SRIJEDA 19³⁰ sastanak Marijine Legije;

ČETVRTAK Euharistijsko klanjanje nakon mise; **20⁰⁰** Pouka odraslih u vjeri.

Još pozivamo odrasle starije od 16. godina koji žele primiti sakrament krštenja, prve pričesti ili krizme, da se prijave za pouku.

PETAJ HODOČAŠKE KRIZMANIKA U MEUGORJE Polazak u **22⁰⁰** ispred vatrogasnog doma.

17.11.2024. NEDJELJA blagoslov kipa biskupa dr. Josipa Langa ispred Župne crkve sv. Petra apostola u Ivanić – Gradu.

dr. Josip Lang Rodio se u selu Lepšić kraj Ivanić-Grada 25. siječnja 1857. Završio je Klasičnu gimnaziju u Zagrebu 1876. Bogosloviju je studirao u Rimu i doktorirao na Papinskom sveučilištu Gregorijani. Za svećenika je zaređen u Zagrebu 1883. Bio je duhovnik u Bolnici sestara milosrdnica u Zagrebu, duhovnik i propovjednik u matičnoj kući sestara u Frankopanskoj ulici, odgajatelj i rektor Bogoslovnog sjemeništa i župnik Župe sv. Marije na Dolcu. Bio je imenovan kanonikom, a zatim pomoćnim zagrebačkim biskupom. Često je posjećivao bolesnike, dijeleći duhovnu i materijalnu pomoć. Svoju je mjesečnu plaću podijelio siromasima i često se morao zadužiti. **Umro je 1. studenog 1924. na glasu svetosti** te je pokopan u Crkvi sv. Marije na Dolcu. Vodi se postupak za njegovo proglašenje blaženim. **Ove godine na svetkovinu Svih Svetih navršilo se 100 godina otkako je umro na glasu svetosti.**

ŽUPNA KATEHEZA ZA KRIZMANIKE po dogovorenom rasporedu;
ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE

PRVOPRIČESNICI		OŠ Đure Deželića	
Razred	Vrijeme	Dan susreta	Voditeljica
3A + 3B	9 ⁰⁰ – 10 ⁰⁰	SUBOTOM	S. M. Jelena Krilić
3 C	10 ⁰⁰ -11 ⁰⁰		Lucija Kuliš
PRVOPRIČESNICI		OŠ Stjepana Basaričeka	
3A	11 ⁰⁰ –12 ⁰⁰	SUBOTOM	Ivana Cota
3B	12 ⁰⁰ –13 ⁰⁰		

Katolička udruga „Prilika za Susret“ iz Osijeka, online platforma za upoznavanje katolika samaca Katsus.org i Katsus BiH organiziraju **3. nacionalni susret pod geslom „Bog ima za nas najbolje“** u subotu **09. studenoga 2024. g. u Nacionalnom svetištu svetog Josipa u Karlovcu**. Susret je za sve slobodne osobe (muškarce i žene) u dobi od 27 do 50 godina koji su otvoreni za katolički brak.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXIV. - broj 1192. - 4.11.2024.

Ovo je prva zapovijed. Druga je pak ovoj slična.

U ono vrijeme: Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: »Koja je zapovijed prva od sviju? «Isus odgovori: »Prva je: Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje! «Druga je: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih. «Nato će mu pismoznamac: »Dobro učitelju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe samoga - više je nego sve paljenice i žrtve. « Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio reče mu: »Nisi daleko od kraljevstva Božjega! « I nitko se više nije usuđivao pitati ga.

Mk 12, 28b-34

1. čitanje (Pnz 6, 2-6) Ljubav prema Bogu i bližnjemu bile su naložene židovima u starom Savezu. Retke koje smo upravo čuli pobožni je židov izgovarao svaki dan. Zato nije čudno da ih Isus ponavlja u današnjem evanđelju.

Otpjevni psalam (18/17, 2-3a. 3bc-4. 47 i 51ab) Psalmist kliče da ljubi Boga jer mu je on krjepost i snaga, hridina, utvrda, spas, pećina, štiti, sigurno spasenje, jer je umnožio njegove pobjede i milost mu iskazao.

2. čitanje (Heb 7, 23-28) Pisac Poslanice Hebrejima tumači da je Krist jedini veliki svećenik i da je njegovo svećeništvo vječno. Mi se po krštenju pridružujemo tom njegovu svećeništvu.

Aleluja (Iv 14, 23) *Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći.*

Evanđelje (Mk 12, 28b-34) Isusovi suvremenici poznavali su stotine zakona i propisa, tako da više kroz njih nisu mogli gledati. Zato Isus sve te propise sažima u dvije rečenice, koji nas pozivaju da ljubimo Boga i bližnjega.

U vremenu kada se na poseban način sjećamo svih svetih, svojih dragih pokojnika, svojih palih branitelja i svih vjernih mrtvih, osjećamo se ponukanima pogledati preko zavjese koja dijeli zemaljski i vječni život. Postavljamo si pitanja: Što je važno u životu? Što je ono što ćemo na polasku s ovoga svijeta moći ponijeti i prikazati Isusu, kada budemo polagali račun svoga zemaljskog života. U današnjem evanđelju Isus nam tumači što je kod Boga bitno: »Ljubi Gospodina Boga svojega iz sveg srca svojega, i iz sve duše svoje (...) ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. (Mk 12, 30-31).

Evandjelje ove nedjelje dobro nas uvodi u raspoloženje i razmišljanje o blagdanu Svih Svetih. Pismoznanc kojega Isus susreće želi ovim postavljenim pitanjem: »Koja je zapovijed prva od sviju?« provjeriti Isusovu autentičnost. Njega je, kao i sve druge pismoznance i farizeje, mučilo pitanje je li Isus pravi prorok i pravi, istinski naučitelj? Kako to saznati? Najbolje je bilo ući u samu srž njihove vjere. Što je čovjeku u životu na prvom mjestu, što mu je najvažnije? Isus odgovara da je Bog na prvom mjestu i da se Boga doživljava kroz ljubav. Sve ostalo dolazi poslije toga, ali sve ostalo dolazi i po tome. Pismoznanc po tom Isusovu odgovoru zaključuje kako je Isus zaista ispravni i istinski naučitelj vjere, te i sam potvrđuje te Isusove riječi. I zaista, Boga staviti na prvo mjesto, voljeti ga svim srcem, put je i način kojime uspostavljamo i uređujemo odnose sa svim ljudima. Netko bi mogao pomisliti kako to baš i nije ispravno i kako valjda obitelj treba biti čovjeku na prvom mjestu, a onda Bog, jer ipak se trebamo najviše držati onoga što nam je povjereno u ovom životu. Istina je da nam obitelj mora biti na prvom mjestu, ali kako ostvarujemo to postignuće? Kako ostvarujemo da nam je obitelj na prvom mjestu i što to uopće znači? Razumijemo li da nas Bog uči kako se ljubi, razumijemo li da nas Bog odgaja i vodi? Kako će čovjek podići svoju obitelj, voljeti je i brinuti o njoj ako nije sposoban živjeti život po Božjim zapovijedima? Zato je mudro na prvo mjesto u životu staviti ono što te može učiniti pravim čovjekom, kako bi mogao tu snagu i ljubav koju si tako stekao, prenositi drugima. Pexels Staviti Boga na prvo mjesto važno je i zbog našega vlastitoga spasenja. Naime, sve ono što doživljavamo kao iskustvo ovoga života, a tiče se zemaljskoga, materijalnoga ili tjelesnoga ne prenosimo poslije smrti u vječni život. Ono što se u duši prenosi kada odlazi s ovoga svijeta, kako se volimo izraziti, na onaj drugi jest upravo ljubav. Ja duboko vjerujem kako će nas sve, kada dođemo na Posljednji sud, Isus pitati : „Koliko si ljubio, odnosno volio?“. Koliko ljubavi upriličujemo u svome životu pitanje je na koje moramo davati iskren odgovor, jer nešto mora biti mjerilo, a što drugo može biti mjerilo ovoga života za onaj vječni osim ljubavi? Možemo primijetiti kako Isus u ovim dvjema zapovijedima ljubavi objedinjuje sve dotadašnje zapovjedi i zakone. Zapravo je za nas vjernike sve pojednostavio. Ako u svome srcu gajiš ljubav onda si otvoren za djelovanje Božje milosti, a ako u tebi djeluje Božja milost onda tu nema mjesta za zlo. Ako je tvoje srce puno ljubavi ne mora ti nitko reći da je psotka grijeh jer ti to već osjećaš i znaš u sebi pa je nećeš ni izreći. Tako vrijedi i za sve ostale grijeh.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 4.11.	1900 ŽUPNA DVORANA † Silvio Grgić	Karlo
UTO 5.11.	1900 ŽUPNA DVORANA † ob. Golemac, Kuhar i Topić † Ljubomir Padro, Zora Sekulić, ob. Padro i Šimunec † Ivica, Marica i Mirko Mužević, Marija, Ivan i Ivica Šprejaček, Milan Binički † fra Zvezdan Linić, fra Ante Antić, bl. Miroslav Bulešić † Marijan, Ana i Ivan Vukoje; Petar i Kata Artmagić, Drago i Katarina Kustura	Sv. Emerik † Tajana i Mijo Mičić
SRI 6.11.	1900 ŽUPNA DVORANA † Semko Sadiković, Ivan Lisak	Sv. Leonard
ČET 7.11.	1900 ŽUPNA DVORANA † s. M. Blanka Sović	Lazar
PET 8.11.	1900 ŽUPNA DVORANA † Ankica Klasnić † Marica Horvat † Kristijan i Ivan Stojanović	Gracija
SUB 9.11.	1900 ŽUPNA DVORANA * Za duše u Čistilištu	Vitomir
NED 10.11.	800 PUČKO OTVORENO UČILIŠTE † ob. Vulinec 1000 PUČKO OTVORENO UČILIŠTE župna PRO POPULO 1900 PUČKO OTVORENO UČILIŠTE † Pile, Mara, Marko, Anđa, Tomo, Anđa, Ivo, Stana Baković	32. nedjelja kroz Godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Isus nam poručuje da u čijem srcu prebiva ljubav tome ne trebaju zakoni jer u takvom srcu zla nema pa se nema što ni zakonom spriječiti niti ograničiti. Takvo srce puno ljubavi kroz našu povijest nosili su mnogi ljudi koji su Bogu vjerovali i živjeli po Božjem zakonu. Mnogi od njih svjedočili su tu ljubav i pod prijetnjom gubitka života, duboko vjerujući da je ljubav put spasenja. Koliko ljubavi moraš imati u svome srcu da se odlučiš život svoj dati samo da se ta ljubav u svijetu ne ugasi? Imamo toliko primjera mnogih svetaca koji su tu Božju ljubav prepoznavali u svome srcu i odazivali se na poziv služenja, a još više onih za čije svete živote doli Boga nitko ni ne zna. Zato je jednostavno, dragi brate i sestro, biti kršćanin. Treba samo voljeti. A ako me pitaš da li je jednostavno voljeti, onda odgovor potraži prvo u sebi. Samo ti znaš koliko ljubavi stane u tvoje srce. Samo ti znaš koliko je možeš dati, a koliko primiti, iako tu zapravo nema pravih mjera. Sama prisutnost ljubavi već je garancija da nastojiš živjeti prema Božjim zapovijedima. Sve što treba paziti jest da ta ljubav bude pravilno usmjerena, da bude nesebična i neuvjetovana. Tako slobodna dovest će te do Isusa koji ti poručuje: "Nisi daleko od kraljevstva Božjega!"